СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СТАРОИШТЕРЯКСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИСКЕ ИШТИРӘК
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

от 7 ноября 2018

KAPAP

Nº 29

Об отмене решения Совета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2018 №21 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2015 №46 «О налоге на имущество физических лиц»

В целях приведения в соответствие с нормами действующего законодательства, руководствуясь Уставом «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Отменить решение Совета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2018 №21 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2015 №46 «О налоге на имущество физических лиц».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах расположенных по адресам: с. Старый Иштеряк, ул. Школьная, д.15; с. Бакирово, ул. Нагорная, д.38; д. Ялтау, ул. Мира, д.27и опубликовать настоящее решение на официальном сайте Лениногорского муниципального района и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

Н.А. Мазитов